

ВЕСЕЛЫЕ И НАХОДЧИВЫЕ

Заставили смеяться зал

В первое воскресенье апреля в поселке Шексна состоялся Фестиваль Клуба веселых и находчивых. Сямженские «Тинейджеры» не упустили возможность показать свои юмористические качества членам жюри и местному зрителю. Для хорошего выступления у земляков было все: сыгранный состав, искромётные шутки, артистизм. Но помогло ли им все вышеперечисленное?



На сцене Шекснинского Дома культуры в этот день за звание самого веселого и находчивого коллектива боролись четыре команды: «Палата №6» и «ЧерепоVEGAS» из города металлургов, «Какие-то люди» — хозяева «соревновательной» площадки, и «Тинейджеры». Конкурсы, в которых юмористы принимали участие, были такими же, как и во всем известной телевизионной версии Клуба, — «Приветствие», «Биатлон» и «Музыкальное домашнее задание».

Выступления всех без исключения команд стали искромётными, непредсказуемыми и яркими. Всех тяжелее от столь качественной программы конкурсантов было членам жюри. Тем не менее

лучшего определить было нужно, и победителем стал коллектив «ЧерепоVEGAS». А вот следом за череповчанами по заработанным баллам оказались наши «Тинейджеры», которым удалось на сотые доли опередить местных юмористов. Поздравляем сямженских КВНщиков и руководителя Александра Суворова с очередным успешным выступлением!

Команда и их наставник благодарят за помощь в организации поездки на Фестиваль Управление образования администрации округа в лице Ирины Кузовлевой, а также водителя Михаила Викулова.

Дмитрий СМИРНОВ.

Фото
Татьяны ПОЛИКОВОЙ.

МОЛОДЫ ДУШОЙ

Проект #НеВетхие продолжает действовать на территории округа

В рамках реализации социально значимого проекта #НеВетхие «серебряные волонтеры» отряда рассмотрели заявки от населения на демонтаж строений и выявили первоочередные объекты.

Разборка ветхих, аварийных, пожароопасных строений начнется уже в текущем месяце.

Напомним, проект реализуется при поддержке Всероссийского грантового конкурса «Молоды душой». Его руководитель — Ксения Гнездилова.



Подготовила Екатерина ТИХОМИРОВА.
Фото из личного архива Ксении ГНЕЗДИЛОВОЙ.

СПОРТ УМНЫХ

Вице-чемпион
в своей возрастной категории

Мы не могли оставить в стороне очередное успешное выступление на крупном турнире нашего юного вундеркинда из мира шахмат Ильи Иоффе. С 29 марта по 2 апреля Вологда принимала Чемпионат области по классическим шахматам среди мужчин и женщин. Талантливый сямженец вновь сумел доказать, что его можно и нужно всегда считать одним из фаворитов.

Этот турнир является одним из немногих в нашей области, который проводится с обчетом международного рейтинга FIDE (ежемесячный шахматный рейтинг, формируемый Международной шахматной федерацией). В этом году Илья попал в число 40 участников этого Чемпионата и получил возможность сразиться с сильнейшими игроками Вологодчины. Несмотря на волнение, он смог собраться и показать свои лучшие качества, что позволило земляку стать вице-чемпионом области в своей возрастной категории (среди мальчиков 2011 года рождения и младше). А в общем зачете соревнований среди игроков всех возрастов и рейтингов юный сямженец стал 16-м. Прекрасное выступление Ильи, с чем мы его и поздравляем!

Дмитрий СМИРНОВ.

Фото из группы ВКонтакте «Сямженский СПОРТ».



НАМ ГОДА — НЕ БЕДА

Весёлые старты Сямженских ветеранов

В минувшую среду в Сямженском ФОКе для ветеранов Сямжи — сторонников здорового образа жизни — состоялся спортивный праздник «Веселые старты», посвященный Международному Дню спорта, организованный районным Советом ветеранов и Спортивной школой.

С приветственным словом к собравшимся обратились и.о. заместителя Главы Сямженского округа Ксения Гнездилова, директор Спортивной школы Михаил Костыгин и председатель районного Совета ветеранов Нина Кургина.

Порядка 40 человек приняло участие в соревнованиях. За победу боролись шесть команд, которые определились в результа-

те жеребьевки. Ветераны выявляли лучших в скорости, меткости, ловкости и сноровке. Первое место заняли команды «Метеор» (капитан Валентин Фомичев) и «Комета» под руководством Владимира Кремлева, набрав одинаковое количество очков. Второе место у команд «Ракета» (капитан Зинаида Малышева) и «Спутник» (капитан Сергей Кузнецов).

На третьем месте расположились коллективы «Солнышко» (капитан Николай Середухин) и «Звезда» (капитан Григорий Лехтман). В завершении мероприятия для участников спортивного праздника состоялось чаепитие и торжественная церемония награждения. Желаем нашим ветеранам продолжать в том же духе, молодцы!

Екатерина ТИХОМИРОВА.
Фото Нины КУРГИНОЙ.



КРИМИНАЛЬНАЯ МОЗАИКА

За прошедшую неделю, с 27 марта по 2 апреля, в дежурную часть отделения полиции по Сямженскому району поступило 18 сообщений о различных происшествиях, среди которых:

КРАЖИ. Житель райцентра обнаружил пропажу имущества из строительного вагончика, в который неизвестные проникли, разбив стекло в оконном проеме. Сотрудники магазина «Пятерочка» заявили о краже металлической трубы с водостоком, в хищении которой позже признались два жителя района. Похищенную трубу мужчины сдали на металлолом. Возбуждены уголовные дела по ст. 158 УК РФ (кража).

НЕТРЕЗВЫЕ ЛИЦА. Сообщения о гражданах, находящихся в состоянии опьянения, поступили с пер. Горского с. Сямжа и из п. Гремячий. Еще два жителя райцентра госпитализированы в центральную больницу с признаками отравления.

ЗЛОУПОТРЕБИЛИ гостеприимством и не хотели покидать квартиры заявителей их односельчане. Заявления о засидевшихся гостях поступили с пер. Садового, ул. Подгорной с. Сямжа и из д. Лелековская.

СРЕДИ ПРОЧИХ: заявления об утилизации охотничьего ружья; дорожно-транспортное происшествие без пострадавших; возгорание жилого дома в д. Голузино; сообщение о ненадлежащем содержании животных.

По информации отделения полиции.